

随着发展，超前消费已经普遍存在，信用卡就是其中之一，现在社会上信用卡的很普遍的超前消费的一种方式，它有这它的优点，但是同样的存在一些弊端，这些弊端我们需要去规避它，信用卡的几大坑今天就来了解一下？

1、信用卡额度

信用卡根据你的资质都有一个固定额度，但是银行不会把钱白白借给你的，这个钱你是借来用的，用了就一定得还，额度越高你会无节制的使用，但是记住逾期还款银行一定会给你算利息的。

2、信用卡太多

大多数我们的资金都在一个账户里，但是我们有很多张信用卡的话，信用卡的还款日和日常开支费用都在一起，就容易出现意外。有可能生活开支多了一些，导致还款金额不够。或者我们手上信用卡比较多的时候，习惯手动还款，可能会出现还错钱的现象。导致你还了钱还造成了逾期。所以持有多张信用卡的人务必注意，还钱的时候千万别搞混，否则钱还了，还得背个“逾期”的锅，一不小心就成了银行的“冤大头”。

3.信用卡年费

我们可能因为各种原因申请了信用卡，但是并不想使用，但是我们要记得，只有普卡不开卡是不收年费的，有些特殊卡片，即使你不开卡也是会收取年费的，如;金卡、钻石卡、白金卡等。如果你不交年费，就会给自己的征信留下污点，同时欠息还一直在滚。

4、信用卡自动还款

信用卡是有自动还款方式的，但也未必万无一失。当我们卡里金额不够还款的时候是不能自动还款成功的，入账不及时也是会造成预期的。

5.信用卡最低还款

最低还款，如果资金不足的情况可以选择先还部分金额，保证不逾期。最低还款是有利息的，你剩下的金额算利息，而且利息是从你产生消费的那天开始算，消费日到还款日是全额利息。但是还款日后，将按未还清部分计息。没有免息期。

关于最低还款的总利息，银行是这样算的： $20000\text{元} \times 0.05\% \times 38\text{天}(2\text{月}6\text{日} \sim 3\text{月}15\text{日}) + (20000\text{元} - 2000\text{元}) \times 0.05\% \times 1\text{天}(3\text{月}16\text{日}) = 389\text{元}$ 利息费用。

6.信用卡临时额度

一般遇上节假日，大部分客户都会看到有一个临时额度可以提升，但是临时额度用了要注意，在还款日前一次性还清。没全部还清的话，将产生滞纳金和利息，还有可能造成逾期。

7.信用卡分期

一般我们使用了信用卡，有银行营销人员打电话，或者发短信让做分期，并且说没有利息，但是要收取手续费。但其实手续费费率优惠是银行的惯用话术，但是这个分期就是有利息的，你分期期数越长，银行获利越高。不要小看了分期手续费，这个你实际付出的成本其实是很高的，而且一旦进行了分期，即使提前还款了，手续费也是会收取的。

8.信用卡取现

取现分两种：透支取现就是直接向银行借现金，从柜台或柜员机上取现。

另一种是预借现金，提现到储蓄卡。

但是千万不要把信用卡和储蓄卡混为一谈。信用卡取现和刷卡消费是不一样的，不仅没有免息期，还需要支付高昂的利息，而且自己存钱进去，取出来也是要收取手续费的。存钱进去，这笔钱如果没有使用完继续留在里面，会造成溢缴款逾期。预借现金同样也需要支付手续费，利息同样也是每天万分之五。

9.信用卡积分

信用卡有积分消费会获得积分，积分可兑换礼品，但是信用卡积分的政策越来越严，公益性消费、取现、分期、医院、学校都是无法累积积分的。而且很多银行的信用卡积分也是有时间限制的，错过了有效期也就作废，这个一定得注意其时效性。

10.信用卡盗刷

信用卡一旦被盗刷，需要持卡人举证并非本人消费，手续和流程都非常复杂，所以一定要保护好自己的用卡信息，更不能随便把信用卡借给朋友。销卡之后不把卡片毁掉也可能被盗刷。

11.信用卡逾期

信用卡逾期是一个很严重的问题，会上到征信上面。时间久了就会影响你的信用生活。所以自己使用信用卡的时候一定要良好使用，不能逾期。所

当不小心出现逾期之后也可找银行解释原因，但不能销卡，因为信用卡的还款信息会被央行征信系统滚动记录24个月，也就是信用卡逾期还款产生的不良信用记录会在征信系统里保存两年。如果用卡终止，逾期记录就会停留在最上面，而且是长时间被保存下来。

因此，信用卡发生逾期还款后，最好不销卡继续良好使用，坚持再用卡两年以上，且保持期间的信用良好，这样就可以用新的滚动的记录覆盖逾期记录，把不良记录从征信系统里消除。

总结：

用卡时一定要留意规避这些坑。任何东西都是两面性的。